



В Тамбове группа лиц осуждена за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем местным жителям в возрасте от 34 до 40 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что организатор, осознавая, что территория Тамбовской области в соответствии с федеральным законодательством не отнесена к игровой зоне и проведение азартных игр в ее пределах запрещено, приобрел жилой дом по улице Интернациональной города Тамбова, который в целях конспирации зарегистрировал на своего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

отца. На первом этаже он установил ранее приобретенное им игровое оборудование (несколько десятков единиц игровых автоматов со встроенными игровыми платами, а также столы для игры в покер, карты, фишки) и другую атрибутику, необходимую для проведения азартных игр. В качестве администраторов игорного заведения он пригласил несколько своих знакомых, которые подыскивали персонал (официантов-операторов, крупье), обучали их правилам проведения азартных игр, контролировали поступление и расходование денежных средств.

Преступная деятельность фигурантов по организации и проведению незаконных азартных игр на территории города Тамбова осуществлялась с 2014 года по июнь 2015 года. Выявлена и пресечена она была при участии сотрудников регионального УМВД России.

В ходе следствия ни один из трех фигурантов уголовного дела не признавал вины и отказывался от дачи показаний. Однако, несмотря на это, собрана неопровержимая доказательственная база, подтверждающая их виновность (заключения фоноскопической и компьютерной судебных экспертиз, показания свидетелей, результаты оперативно-розыскных мероприятий и т.д.) и позволившая вынести обвинительный приговор, которым все трое мужчин приговорены к реальным срокам (от 2,5 до 3 лет) лишения свободы.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1230801>